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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ!  

5ήμερη εκδρομή                                                                         

 ΑΡΓΟΛΙΔΑ - ΤΟΛΟ 

Ναύπλιο, Παλαμήδι,  Μυκήνες, Επίδαυρος, Πόρος, Λεμονοδάσος, 

Μέθανα, Βυτίνα, Δημητσάνα, Στρεμνίτσα, Ψάρι. 

 

17 - 21 Απριλίου 2025 
 

1η ΜΕΡΑ Μ.ΠΕΜΠΤΗ 17.04.25: ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΤΟΛΟ (940χλμ)  
Αναχώρηση το πρωί στις 01:45 από την πλατεία Ορεστιάδας. Μέσω Καβάλας –Θεσσαλονίκης –Λάρισας, 

Λαμίας και μέσω της Αττικής Οδού, περνάμε από τον Ισθμό της Κορίνθου (όπου και στάση για 

φωτογραφίες) με τις ανάλογες  στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση, άφιξη το απόγευμα στο ΤΟΛΟ. 

Ένα όμορφο παραθαλάσσιο χωριό. Βρίσκεται σε μικρή απόσταση νότια του Ναυπλίου και τη θερινή 

περίοδο προσελκύει χιλιάδες τουρίστες.  Η εικόνα που παρουσιάζει είναι ταυτόχρονα γραφική, ρομαντική 

και ειδυλλιακή. Χτισμένo σχεδόν πάνω στην παραλία, αντίκρυ από τρία πανέμορφα νησάκια. Το Κορωνήσι, 

τη Ρόμβη και το Δασκαλιό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

 

2η ΜΕΡΑ Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18.04.25: ΤΟΛΟ-ΑΡΧ. ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ-ΜΕΘΑΝΑ-ΠΟΡΟΣ (200χλμ) 
Πρωινό. Αναχώρηση για ξενάγηση στην αρχαία Επίδαυρο (ναός του Ασκληπιού), όπου θα θαυμάσουμε το 

Αρχαίο Θέατρο και το μουσείο. Συνεχίζουμε για τα ιδιαίτερα Μέθανα, με τις θερμοπηγές που προσφέρουν 

ένα απόκοσμο θέαμα. Στάση  για καφέ και συνεχίζουμε για τον πανέμορφο Πόρο όπου θα περάσουμε το 

μεσημέρι μας με θέα τα καταπράσινα δέντρα και τα κρυστάλλινα νερά τα γραφικά στενά σοκάκια με 

διώροφα νεοκλασικά σπίτια και λουλουδιασμένες αυλές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. 

Διανυκτέρευση. 

 

 

3η ΜΕΡΑ Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ 19.04.25: ΒΥΤΙΝΑ-ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ-ΣΤΡΕΜΝΙΤΣΑ-ΑΡΚΑΔΙΑΝΗ (265χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την υπέροχη Βυτίνα, σε υψόμετρο 1033μ στο όρος Μαίναλο, 

μάσα σε τρεχούμενα νερά και έλατα. Στάση για καφέ στην κεντρική πλατεία του χωριού.  Συνεχίζουμε  για 

τη Δημητσάνα. Εδώ θα θαυμάσουμε την επιβλητική θέα, ιστορικά αξιοθέατα, πέτρινα αρχοντικά και θα 

επισκεφτούμε το υπαίθριο μουσείο υδροκίνητης - εφόσον είναι ανοιχτό. Μεσημεριανό γεύμα (εξ ιδίων). 

Συνεχίζουμε την όμορφη διαδρομή μας για το ιστορικό χωριό Στρεμνίτσα, το Αρχοντοχώρι της Αρκαδίας.   

Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της για να δούμε το Ηρώον μνημείο για τους Αγωνιστές του 1821. 

Συνεχίζουμε για το πρότυπο κέντρο γεύσεων και παραδοσιακών προϊόντων «Αρκαδιανή» στο χωριό Ψάρι. 

Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Τολό.  

Ξεκούραση και το βράδι θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία στην εκκλησία του 

χωριού. Προαιρετικά Αναστάσιμο δείπνο. Διανυκτέρευση. ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! 

 

 

4η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ 20.04.25: ΤΟΛΟ-ΝΑΥΠΛΙΟ (26χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος. Κάνετε έναν περίπατο ως το λιμάνι ή παρακολουθήσετε 

τη δεύτερη Ανάσταση στην εκκλησία του χωριού. Συμμετάσχετε στο ψήσιμο του οβελία με το Πασχαλινό 

Κυριακάτικο γεύμα – προαιρετικά -  μέρα που είναι σήμερα. Χορέψετε με Ελληνική δημοτική και λαϊκή 



μουσική με DJ του ξενοδοχείου μας. ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ & ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ! Ξεκούραση.  Το  

απόγευμα θα πάμε στο Ναύπλιο, περιήγηση στη γραφική πόλη, και την πρώτη πρωτεύουσα του Ελληνικού 

κράτους όπου θα δούμε το ναό του Αγίου Γεωργίου, το ναό του Αγίου Σπυρίδωνα τον βράχο του 

Παλαμηδιού με την πανοραμική θέα, τις φυλακές του Κολοκοτρώνη, το Μπούρτζι, το ιστορικό κέντρο, 

και την πλατεία Συντάγματος. Επιστροφή στο ΤΟΛΟ. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

5η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 21.04.25: ΤΟΛΟ –ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (785χλμ) 
Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση στις 08:00 για την επιστροφή μας. Πρώτη στάση μας για καφέ, στον 

ισθμό της Κορίνθου. Στη συνέχεια και διαμέσου της Εθνικής οδού, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. 

Συνεχίζουμε για τον Καραβόμυλο Στυλίδας, όπου και στάση για φαγητό ατομικά. Αναχώρηση και 

ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας.                   

 

            

                                                                                                       

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

 Σε δίκλινο/τρίκλινο: 330€ 

Μονόκλινο: 435€ 

Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο με τους γονείς: 260€   

ΔΕΛΤΙΑ ΟΓΑ 4ΗΜΕΡΑ: 160€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
*Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο.  

* 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARADISE LOST  3*sup στο ΤΟΛΟ σε δίκλινα δωμάτια. 

* Πρωινά (4) σε μπουφέ στο  ξενοδοχείο.  

* Τις περιηγήσεις και τις εκδρομές  του προγράμματος.  

* Τοπικό ξεναγό και συνοδό εκδρομής.  

* Ασφάλεια & Φ.Π.Α. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
* Νυχτερινές διασκεδάσεις. Εισόδους σε Αρχαιολογικούς χώρους 

* Νηστίσιμο δείπνο Μ. Παρασκευής: Νηστίσιμες σαλάτες και εδέσματα όπως (φάβα, Ιμάμ, γίγαντες γιαχνί, 

αγκινάρες και ντολμαδάκια γιαλαντζί), χταποδάκι με κοφτό μακαρονάκι, γαριδομακαρονάδα, μυδοπίλαφο, 

φρούτα - νηστίσιμα γλυκά (έξτρα 30€, παιδιά ως 10 ετών 20€.  

*Αναστάσιμο δείπνο: Πασχαλινά αυγά - κουλούρια, σαλάτες και ορεκτικά, ποικιλία ελληνικών τυριών, 

πατάτες φούρνου και τηγανητές, παραδοσιακή μεγειρίτσα, γαρδουμπάκια παραδοσιακά, γκιούλμπασι 

παραδοσιακό στη γάστρα, φρούτα  - γλυκά - ιτσουρέκι. (έξτρα 35€, παιδιά ως 10 ετών 25€).  

* Πασχαλινό γεύμα: Σαλάτες και ποικιλία ορεκτικών (χειροποίητες πίτες και ουζομεζέδες )ποικιλία 

Ελληνικών τυριών, πατάτες φούρνου - τηγανητές, κοκορέτσι, τοπική μπογάνα αρνάκι, φρούτα – γλυκά -  

τσουρέκι (έξτρα 40€, παιδιά ως 10 ετών 28€).  

* Φόρο διανυκτέρευσης πληρωτέο στο ξενοδοχείο 20€ (συνολικά) ανά δωμάτιο. 

* Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.          

 

O αρχηγός εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις 

 


